

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 30.04.2020 Meldungsnummer: HR02-1004880282

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Seven Seas Productions GmbH, Baar, neu Seven Seas Productions GmbH in Liquidation

Seven Seas Productions GmbH in Liquidation Dorfstrasse 16 6340 Baar

Seven Seas Productions GmbH, in Baar, CHE-365.781.462, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 126 vom 03.07.2018, Publ. 4331621). Firma neu: Seven Seas Productions GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 21.04.2020 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Eckenstein, Alexander, von Basel, in Zug, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 5684 vom 27.04.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 126, Datum: 03.07.2018

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug